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SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2091 – DIA 09/02/2022 

 

Ordem do dia 

 

Projeto de Lei nº 006/2022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

INSTITUI O PAGAMENTO DE DÉCIMO TERCEIRO SUBSÍDIO E 

1/3 DE FÉRIAS AOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS OU A ESTES 

EQUIPARADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA 

DE CONTAS / EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO. 

 

Requerimento nº 003/2022, de autoria do vereador SERGIO 

ANGELI LAGO (PDT).  

Vêm REQUERER seja expedido ofício ao Prefeito Municipal, Sr. 

Romero Luiz Endringer, solicitando informação sobre a 

realização de pagamento de 13º salário aos Secretários em 

exercício e os que foram exonerados na atual legislatura. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Requerimento nº 004/2022, de autoria do Vereador 

ROSIMAR JOSÉ LAHAS (CIDADANIA). 

Vem REQUERER que seja expedido ofício ao Prefeito Municipal, 

Sr. Romero Luiz Endringer, solicitando informações sobre trecho 

que cedeu, de obra, já finalizada, referente à execução de 

pavimentação, terraplanagem e drenagem da estrada vicinal da 

comunidade de Caramuru, conforme processo administrativo nº 
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A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, COM FUNDAMENTO NO 

ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.315/2009 E NO § 3º 

DO ARTIGO 113 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

ACRESCENTADO PELA E.L.O.M. Nº 008/2009, TRAZ AO 

CONHECIMENTO PÚBLICO QUE FORAM PRATICADOS 

OS SEGUINTES ATOS:  

ATOS DO LEGISLATIVO 
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1629/2020 e contrato administrativo nº 122/2020, conforme 

segue: 

• A empresa foi notificada oficialmente para regularizar a 

manutenção do trecho que cedeu da referida obra (conforme 

imagens anexas)? Se afirmativa a resposta, qual o prazo 

para conclusão da manutenção em questão? 

• Tendo em conta que a obra foi concluída há menos de 1 

(um) ano, pelo que se extrai do contrato administrativo nº 

122/2020, qual a justificativa para ocorrência de tal 

episódio? 

• Informar se foi realizado o pagamento total da obra à 

empresa contratada. Em caso negativo, detalhar quais 

valores já foram pagos até a presente. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Requerimento nº 005/2022, de autoria do Vereador SÉRGIO 

ANGELI LAGO (PDT).  

Vem REQUERER que seja expedido ofício ao Prefeito Municipal, 

Sr. Romero Luiz Endringer, solicitando informações sobre a obra 

referente à execução de pavimentação da estrada na 

comunidade de Santo Antônio, conforme processo 

administrativo nº 569/2021 e contrato administrativo nº 

086/2021, conforme segue: 

• Tendo em vista que a vigência do contrato administrativo nº 

086/2021 finalizou em 31 de janeiro de 2022. A obra ainda 

está em execução? Sem afirmativa a resposta, informar se 

foi feito termo aditivo ao contrato em questão. 

• Informar de quem é a responsabilidade sobre o escoramento 

do meio fio do calçamento da obra (conforme imagens 

anexas)? 

• Informar se foi realizado o pagamento total da obra à 

empresa contratada. Em caso negativo, detalhar quais 

valores já foram pagos até a presente. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

                                                

Indicação nº 006/2022, de autoria da Vereadora LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS (PTB). 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz Endringer, 

a necessidade de realizar a manutenção do calçamento bastante 

danificado pelas fortes chuvas na comunidade da Bragança, no 

local próximo à cachoeira “Gruta da Onça”, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 007/2022, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO (PDT).  

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de realizar reparos nos 

brinquedos do Complexo Esportivo Hermínio Braz, próximo ao 

“Estádio Municipal Laerte Rogério Neves”, localizado na sede do 

município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 008/2022, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO (PDT).  

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de reestabelecer a 

iluminação da ponte Paulo Antônio Médice, na sede do 

município, conforme imagens anexas. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2092 – DIA 16/02/2022 

 

Ordem do dia 
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Projeto de Lei nº 007/2022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

ESTABELECE DIRETRIZES PARA A OFERTA DE EDUCAÇÃO EM 

TEMPO INTEGRAL NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL E DE ENSINO FUNDAMENTAL DE SANTA 

LEOPOLDINA. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA 

DE CONTAS / EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO. 

 

 

Projeto de Lei nº 008/2022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

INCLUI NO PPA, LEI MUNICIPAL Nº 1768/2021, PROGRAMA, 

PROJETO/ATIVIDADE E ELEMENTO DE DESPESA. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA 

DE CONTAS / EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO. 

 

 

Projeto de Lei nº 009/2022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

INCLUI DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL Nº 1769/2021, QUE 

ESTABELECE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO 

DE SANTA LEOPOLDINA. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA 

DE CONTAS / EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO. 

 

 

Projeto de Lei nº 010/2022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO DE 2022. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA 

DE CONTAS / EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO. 

 

 

Emenda Modificativa 001 ao Projeto de Lei nº 005/2022, 

de autoria do Vereador JEFFERSON RODRIGUES - PDT 

ALTERA OS TERMOS DO ARTIGO 2º AO PROJETO DE LEI Nº 

005/2022. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Projeto de Lei nº 005/2022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

ALTERA O ANEXO VII, DO ARTIGO 45 DA LEI Nº 1342/2010 - 

PLANO DE CARREIRA E VENCIMENTOS DO MAGISTÉRIO 

PÚBLICO DE SANTA LEOPOLDINA REFERENTE AO 

QUANTITATIVO DE CARGOS DOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO DE SANTA LEOPOLDINA/ES. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação 014/2022, de autoria dos Vereadores DEUCIMAR 

ROMAGNA - PTB, DORGIVAL BATISTA FILHO - PSB, 

JEFFERSON RODRIGUES - PDT, LUZINETE DEGASPERI 

LEPPAUS – PTB, ROMI CARLOS FACCO MULLER - PDT, 

ROSIMAR JOSE LAHAS - CIDADANIA, SERGIO ANGELI 

LAGO - PDT e VALDEMIRO BARTH – PSDB. 

INDICAM ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, no sentido de realizar a manutenção constante das 

estradas do município de Santa Leopoldina, visando o retorno do 

transporte escolar. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 
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